PRESS RELEASE



2023年7月3日 日本和装ホールディングス株式会社

ギネス世界記録に挑戦! 「きものブリリアンツ全国大会 2023」 8月2日、帝国ホテル東京にて開催

着付け教室を受講料無料で全国展開する日本和装ホールディングス株式会社(東証スタンダード 上場/証券コード 2499、本社:東京都港区)主催の「きものブリリアンツ全国大会」において、 ギネス世界記録に挑戦します。

2013 年開催の第6回大会にて、着物ファッションショーに出演したモデルの最多人数(Most models in a kimono fashion show)を記録し、ギネスワールドレコーズを達成して以来、10年 ぶりとなる記録更新を目指します。



出演できるのは着付け教室の卒業生のみ、初春から各地で開催された「きものブリリアンツ地区 大会」で勝ち抜いた方たちです。

出演者たちは、きものが着られるようになった集大成として、あるいは人生の晴れ舞台で美しく

PRESS RELEASE



輝くために、今も着付けに磨きをかけ、ウォーキングレッスンなどにも余念がありません。 今年のブリリアンツ世界大会はギネス世界記録への挑戦の場にふさわしく、例年以上に華やかな 舞台が繰り広げられ、国内外から高い注目が集まることが予想されます。

きものを通じてたくさんの笑顔が咲き誇る8月の記念大会に、どうぞご期待ください。





2022年大会の様子(上・右・下)





2013年大会でギネス世界記録を達成

■きものブリリアンツ全国大会

2007年にスタートしたきものファッションショー。イベント名称の由来通り"ブリリアントカットされたダイヤモンドのように輝く女性たち"が舞台で着姿を披露し、切磋琢磨しながら心身の美しさに磨きをかけ、進化するイベントとして毎年好評を博しています。

PRESS RELEASE



■会社概要

日本和装ホールディングス株式会社

事業内容 きものや帯の販売仲介業。全国で無料の着付け教室を展開(卒業生21万名超)

本社所在地 東京都港区六本木 6-2-31 六本木ヒルズノースタワー5F

代表 代表取締役社長 道面 義雄

上場区分 東証スタンダード市場(証券コード 2499)

URL https://www.wasou.com

■本件に関するお問合せ先

広告宣伝部 部長 安田 知美 (080-3969-1020)

MAIL: pr@wasou.com